



В Салехарде местный житель признан виновным в убийстве мужчины

Собранные Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия и суда, в городе Салехарде 5 июня 2022 года в вечернее время в квартире по ул. Б.Кнунянца компания местных жителей распивала спиртные напитки. В ходе общения один из гостей внезапно нанес удар ножом в область грудной клетки своему 35-летнему приятелю. От полученного ранения потерпевший скончался на месте. Остальные участники застолья вместе с хозяйкой квартиры в панике скрылись с места преступления. Позже женщина обратилась в правоохранительные органы с заявлением о случившемся. Мужчину, причастного к совершению преступления, сотрудники полиции задержали в городе. По ходатайству следователя в отношении него судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе следствия установлено, что осужденный ранее привлекался к уголовной ответственности за совершение преступлений против личности.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

14 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1723491>